9 ”B”, reomeTpusa, 15 okTabps, 3agadu Ha YPOK.

1) Touka nepecedenus AByX XOPJA OKPYXKHOCTH AEJIUT ONHY U3 HUX B OTHOWEHUW 1 : 2, Apyryoo — B oTHOMeHuu 2 : 9.
KaxkoBo oTHOIIEHUE IIMH 3TUX XOPI?!

2) B pasrocroponnem rpeyroasauke ABC Ha cropone AB nexutr Touka D rakas, uro AD = 1u DB = 2. OxpyxHOCTH
npoxoaut depes D u kacaerca npamon BC B touke C. Mpamvas AC mepecekaeT >Ty OKpyX)HOCTh B Toukax C u F'. Haugure
AF.

3) HocTponTe OKPYKHOCTD, MPOXOASAILYI0 I€PE3 ABE TAHHBIE TOYKN U KACAOUIYIOCA JAHHOU MIPAMOM.

4) Ha 60KOBBIX CTOpPOHAX Tpalenuy KaK Ha AUAMeTPaX HOCTPOEHO o OkpyxKHocTU. [Jokaxkure, 9TO TOUKA IepecedeHus
JUArOHAJEY TPAIEIUH JEKUT HA UX PAIUKAILHOU OCH.

5) Buccexkrpuca BL Tpeyroasuuka ABC memut ero cropony AC ma orpesku AL =4 u LC = 3. Tpamaa AL nepeceka-
€TCA C KACATENIbHON K OMUCAHHOU OKPYXHOCTH TPEYTOJLHUKA, TPOBEIEHHON B Touke B, B Touke D. Hamgure CD.

6) Yerwpéxyroasauk ABCD Buucan B OKpy*HOCTH. Kacarenbuwie k Henl B Toukax A u C' mepecekanTcsa Ha Mponoi-
)kenun avaronaau. /lokaxure, 9T0 KacareabHble B Toukax B u D Toxe 061a1a0T 3TUM CBOUCTBOM.

7) B tpeyrompauke ABC nposegennt Bricotnt AA’, BB’ u CC’, nepecexkarommuecs B Touke H. Onmcannas OKpyKHOCTE
rpeyroasanka AA'C nepecekaer BB’ B Touke T. Ionoxum BT = a, HT = bu HB' = ¢. Haiure COOTHOMICHRE MEX Iy
a,buc.

9 ”B”, reomeTpus, 15 oKTa6ps, AoMallHee 3aaHUE.

1) Jauer gBe HekoHUEHTpUYecKue OKpyxkHOCTU. IlycTh | — npousBoibHAsS npAMAs, NEPIEHAUKY/IADHAS UX JIUHUKA LIeH-
TpoB. [lokaxkuTe, 4TO NI BCEX TOYEK MPAMOU | MX CTENEHH OTHOCUTENBHO JAHHLIX OKPYKHOCTEU OTIAYAIOTCA HA OJHO U
TO XK€ YUCTO.

2) [IBe OKPYKHOCTH, Wi U Wo, MepecekatoTca B Toukax A u B. KacarenbHas K ws B TOUKe A mepecekaeT wi B TOUKe P,
KacaTeJbHad K wi B TOUKe A mepecekaeT ws B Touke (). Ilpamas PB BTOPUYHO ImepeceKkaeT ws B TOUKe R, a mnpamas QB
BTOPUYHO mepecekaeT wy B Touke S. Jokaxute, uro PR = ()S.

3) Orpesox AB — puamerp okpyxHOCTH wi. OKDPYKHOCTBH wo € LEHTPOM B Touke A mepecekaer w; B Toukax C u
D. Ha w; BuyTpu ws BeOpana touka IN. Orpesok BN nepecekaer wy B Touke M. WUsBectHo, utro CN = 1u ND = 4.
Hangure M N.



